

Errata and Updates for ASM Exam ALTAM (First Edition) Sorted by Page

- [7/26/2023] On page 79, on the last line of Section 5.3, change “state 1” to “state 0”.
- [5/10/2023] On page 580, on the seventh line from the bottom of the page, change 91755.84 to 1755.84.
- [5/10/2023] On page 599, on the fifth line of the fourth paragraph, change “be fund” to “by fund”
- [5/10/2023] On page 600, in Example 30A, in the second enumerated list, #2, change $q_{5t+t}^{(w)}$ to $q_{55+t}^{(w)}$.
- [5/10/2023] On page 615, in the paragraph beginning with “We deal”, on the second line, change “a stocks” to “as stocks”. On the third line, change “as stock” to “a stock”.
- [5/10/2023] On page 616, 3 lines under “31.2 Introduction”, delete the second period after “logical order”.
- [5/10/2023] On page 619, on the second line of the solution to Exercise 31D, change πk_{54} to ${}_k p_{54}$.
- [2/5/2023] On page 653, on the second line of the paragraph beginning “Guaranteed rollover”, change “guarantee based” to “guarantee base”.
- [4/18/2023] On page 666, on the fourth line, change 69,000 to 690.
- [4/18/2023] On page 667, in the table at the bottom of the page, change the entry for G_1 from 69,000 to 690. Change the entries for Pr_1 and Π_1 from $-28,922$ to $39,388$.